

入札公告（説明書）の訂正について

平成28年5月27日

（契約責任者）東日本高速道路株式会社 関東支社

宇都宮管理事務所長 渡辺 真人

平成28年5月24日付で入札公告を行いました「東北自動車道 大谷地区土質調査」に係る入札公告（説明書）の内容の一部に誤りがありましたので、別添のとおり訂正します。

【訂正内容】

- ・「調達手続きに参加するための条件等」の管理技術者の資格要件

別添『正誤表』をご覧ください。

正誤表（1 / 1）

対象	誤	正	備考
<p>入札公告 (説明書)</p>	<p>第3 調達手続きに参加するための条件等 3-1. 競争参加資格 (6) a) 管理技術者： ②平成 12 年度以前の技術士試験合格者で、技術士[建設部門（土質及び基礎）]又は[応用理学部門（<u>土質</u>）]の資格を有し技術士法による登録を行っている者。 ③平成 13 年度以降の技術士試験合格者で、技術士[建設部門（土質及び基礎）]又は[応用理学部門（<u>土質</u>）]の資格を有し技術士法による登録を行っている者。ただし、7 年以上の技術的業務の実務経験を有し、かつ業務に該当する部門に 4 年以上従事している者とする。</p>	<p>第3 調達手続きに参加するための条件等 3-1. 競争参加資格 (6) a) 管理技術者： ②平成 12 年度以前の技術士試験合格者で、技術士[建設部門（土質及び基礎）]又は[応用理学部門（<u>地質</u>）]の資格を有し技術士法による登録を行っている者。 ③平成 13 年度以降の技術士試験合格者で、技術士[建設部門（土質及び基礎）]又は[応用理学部門（<u>地質</u>）]の資格を有し技術士法による登録を行っている者。ただし、7 年以上の技術的業務の実務経験を有し、かつ業務に該当する部門に 4 年以上従事している者とする。</p> <p>※<u>下線</u>部分を訂正</p>	<p>訂正</p>